

关于各县(市、区)和重点防洪工程防汛抗旱行政责任人名单的通告

各县(市、区)防汛抗旱指挥部,市防指各成员单位:

为了进一步做好今年防汛抗旱工作,确保我市安全度汛,根据《中华人民共和国防洪法》的规定和省防指的有关要求,现将各县(市、区)和重点防洪工程防汛抗旱行政责任人名单予以通告。希望各级行政责任人及时上岗到位,积极履行职责,充分做好防大汛、抗大旱、抢大险的各项准备,确保全市防汛抗旱目标任务顺利完成。

附件:1.新乡市防汛抗旱行政责任人名单

- 新乡市重点河道防汛行政责任人名单
- 新乡市中型水库防汛行政责任人名单
- 新乡市南水北调工程防汛行政责任人名单
- 黄河河段及北金堤滞洪区防汛行政责任人名单

新乡市防汛抗旱指挥部
2024年4月22日

附件1 新乡市防汛抗旱行政责任人名单

县(市、区)	责任人	职务
长垣市	邓国永	长垣市市长
卫辉市	王清洲	卫辉市市长
辉县市	郭奇	辉县市市长
新乡县	李绍青	新乡县县长
获嘉县	杨新意	获嘉县县长
原阳县	郭新杰	原阳县县长
延津县	李中耀	延津县县长
封丘县	王振海	封丘县县长
卫滨区	魏海晓	卫滨区区长
红旗区	刘怀斌	红旗区区长
牧野区	秦大海	牧野区区长
凤泉区	丁文广	凤泉区区长
高新区	王庆军	高新区管委会主任
经开区	刘文君	经开区管委会主任
平原示范区	岳永鹏	平原示范区管委会主任

附件2 新乡市重点河道防汛行政责任人名单

工程名称	县(市、区)	责任人	职务
黄河	长垣市	邓国永	长垣市市长
	封丘县	王振海	封丘县县长
	原阳县	郭新杰	原阳县县长
	平原示范区	岳永鹏	平原示范区管委会主任
卫河、共产主义渠	获嘉县	杨新意	获嘉县县长
	新乡县	李绍青	新乡县县长
	卫滨区	魏海晓	卫滨区区长
	牧野区	秦大海	牧野区区长
	红旗区	刘怀斌	红旗区区长
	凤泉区	丁文广	凤泉区区长
	卫辉市(卫河)	郝科伟	卫辉市委常委、常务副市长
天然文岩渠	长垣市	卢立松	长垣市委副书记
	原阳县	盛大伟	原阳县副县长
天然渠	封丘县	白小光	封丘县政协主席
	原阳县	盛大伟	原阳县副县长
文岩渠	延津县	崔文明	延津县副县长
	封丘县	朱继稳	封丘市人大常委会主任
良相坡、柳园围滞洪区	卫辉市	郝科伟	卫辉市委常委、常务副市长

附件4 新乡市南水北调工程防汛行政责任人名单

县(市、区)	责任人	职务
辉县市	李园丰	辉江市委常委、市政府党组成员
卫辉市	王清洲	卫辉市市长
凤泉区	于荣广	凤泉区委常委、统战部副部长

附件5 黄河河段及北金堤滞洪区防汛行政责任人名单

黄河河段	责任人	职务
长垣市黄河河段及北金堤滞洪区	邓国永	长垣市市长
原阳县黄河河段	郭新杰	原阳县县长
封丘县黄河河段	王振海	封丘县县长
平原示范区黄河河段	岳永鹏	平原示范区管委会主任

附件3 新乡市中型水库防汛行政责任人名单

水库名称	县(市、区)	责任人	职务
陈家院水库	辉县市	李园丰	辉江市委常委、市政府党组成员
宝泉水库			
石门水库			
三郊口水库			
塔岗水库	卫辉市	王清洲	卫辉市市长
狮豹头水库	卫辉市	缙波	卫江市委常委、政法委书记
正面水库	卫辉市	杨振宇	卫江市委常委、组织部部长

坚持在“两个结合”中深入推进中国式现代化

河南中医药大学马克思主义学院 瓮小红

习近平总书记在党的二十大报告中指出:“只有把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持运用辩证唯物主义和历史唯物主义,才能正确回答时代和实践提出的重大问题,才能始终保持马克思主义的蓬勃生机和旺盛活力。”“两个结合”是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,也是中国共产党团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的方法论基础。立足新时代新征程,我们必须坚持在“两个结合”中深入推进中国式现代化,不断谱写中国式现代化新篇章。

“两个结合”是深入推进中国式现代化的理论基点

马克思主义是我们立党立国、兴党兴国的根本指导思想,是我们认识世界、改造世界的强大思想武器。马克思主义从来不是一成不变的教条,而是行动的指南,必须随着实践的变化而不断发展。中国共产党自诞生之日起,便高举马克思主义伟大旗帜,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,带领中国人民浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设、新时代中国特色社会主义的辉煌成就,取得了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想等重大理论成果,成功走出了中国式现代化新道路,创造了人类文明新形态。

回顾党的百年奋斗历程,党和国家的事业之所以取得了历史性成就、发生了历史性变革,一个重要原因就是坚持了“两个结合”。马克思主义基本原理只有和中国具体实际相结合才能正确指导中国的实践,只有和中华优秀传统文化相结合才能不断开辟马克思主义中国化时代化的新篇章。“两个结合”是深入推进中国式现代化的理论基点,中国式现代化是“两个结合”的实践成果。

“两个结合”是深入推进中国式现代化的必由之路

与西方现代化不同,中国式现代化是人口规模巨大的现代化,是全体人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发展道路的现代化。中国式现代化之所以能够成功推进和拓展,之所以走得通、走得稳,其重要原因就是中国共产党在现代化建设中始终坚持“两个结合”,把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,运用马克思主义的立场、观点和方法来解决中国的实际问题,不断回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,探索符合中国特色的现代化路径,破解发展中遇到的各种难题,确保现代化建设始终沿着正确的方向前进;把马克思主义基本原理同中华优秀传统文化相结合,深入挖掘中华优秀传统文化的时代价值,丰富和发展中国式现代化的精神内涵和文化根基。中华优秀传统文化中蕴藏着深厚的智慧与力量,将其融入中国式现代化的进程中,有助

于形成独具魅力的中国式现代化模式,提升文化软实力,增强全民族的文化自信。在新的历史起点上,坚持和发展马克思主义,深入推进中国式现代化,必须深刻领悟“两个结合”的丰富内涵和重大意义。“两个结合”是我们在探索中国特色社会主义道路中得出的规律性的认识,是我们取得成功的最大法宝,是开辟和发展中国特色社会主义的必由之路,也是深入推进中国式现代化的必由之路。

坚持在“两个结合”中深入推进中国式现代化

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴是一项系统工程,同样也是一场充满探索性的征程,还存在很多未知领域。因此,我们必须毫不动摇坚持中国共产党的领导,结合当代中国的实际情况与时代特点,坚持立足实际与勇于创新相统一,继续坚持并深化“两个结合”。

党的领导是实现中国式现代化的根本保证。中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化,党的领导是中国式现代化的本质特征,是坚持“两个结合”的政治保证,也是深入推进中国式现代化的最大优势。中国共产党自成立以来就致力于为人民谋幸福、为中华民族谋复兴,这份初心和使命是中国共产党的崇高追求,也是中国式现代化得以生根发芽、茁壮成长的根本动力。中国共产党领导贯穿中国式现代化的全过程,保证了中国式现代化的性质和方向,使其始终沿着社会主义的道路前进,同时也为中国式现代化提供了源源不断的动力和坚实的保障。只有坚持中国共产党的领导,中国式现代化才能稳步推进,取得实效。

立足中国国情是深入推进中国式现代化的现实依据。中国是一个拥有悠久历史和灿烂文化的国家,五千多年的中华文明为中国式现代化提供了深厚的底蕴。同时,中国也是一个发展中国家,面临着经济、环境等多方面的挑战和压力。因此,我们必须根据中国的实际情况来推进中国式现代化进程。

在这个过程中,“两个结合”为我们指明了方向,即通过马克思主义的指导和中华优秀传统文化的滋养,找到一条适合自己的发展道路。

坚定文化自信是深入推进中国式现代化的精神动力。文化自信是更基础、更广泛、更深厚的自信,是一个国家、一个民族发展中最低沉、最深沉、最持久的力量。在推进中国式现代化进程中,我们必须坚守中华文化立场,弘扬中华优秀传统文化,继承革命文化,发展社会主义先进文化,使之与现代化建设相互融合、相互促进。坚定文化自信,不仅可以丰富中国式现代化的内涵和底蕴,也能在全社会形成共同的价值追求和精神支柱,为中国式现代化建设提供源源不断的动力和智力支持。

新征程是充满光荣和梦想的远征。我们要以昂扬的斗志、坚定的信念、务实的作风,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持在“两个结合”中深入推进中国式现代化,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

新乡市人大常委会任免名单 (2024年4月26日新乡市第十四届人大常委会第十二次会议通过)

任命:
邵书金为新乡市第十四届人民代表大会预算监督委员会委员。
决定任命:
王洪伟为新乡市人民政府秘书长;徐珂为新乡市交通运输局局长。
决定免去:
祁文华的新乡市人民政府副市长职务;
王保明的新乡市人民政府秘书长职务;
李博的新乡市交通运输局局长职务。

免去:
史延丽的新乡市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务;
龚林砚的新乡市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务。
免去:
陈顺芝的新乡市人民检察院检察员职务;
卜瑞清的新乡市人民检察院检察员职务;
邓天惠的新乡市人民检察院检察员职务。

中原农谷知识产权巡回法庭挂牌成立

本报讯(新乡日报全媒体记者魏明哲)为进一步加大对具有自主知识产权的重大农业科技成果和植物新品种的保护力度,日前,中原农谷知识产权巡回法庭正式挂牌成立。市中级人民法院院长王静为中原农谷知识产权巡回法庭揭牌。

去年以来,中院立足知识产权审判职能,先后审结涉中原农谷案件60余件,做实对科创企业、科研人员和科研成果的司法保护,为中原农谷建设注入司法动能。今后,中原农谷知识产权巡回法庭将对涉中原农谷区域的商标、著作权、不正当竞争以及植物新品种合同纠纷等涉农涉种知识产权

纠纷案件开展巡回审判。同时,依托巡回法庭向中原农谷入驻企业提供政策解读、法律咨询、风险预警、维权指导、矛盾纠纷化解等全方位、多层次的司法服务,帮助企业提升知识产权意识,防范化解知识产权侵权风险,助力企业实现知识产权创造性转化和创新性发展,打造现代农业科技创新高地。

王静强调,全市法院要充分发挥巡回审判法庭的职能作用,为入驻企业提供更便捷、更高效、更优质的知识产权司法服务,助力高质量发展,共同打造集严保护、大保护、快保护、同保护于一体的知识产权保护新格局,为优化营商环境提供更加有力的司法保障。

民革新乡市市直基层委员会开展爱心捐赠活动



本报讯(新乡日报全媒体记者廖亮文/图)4月25日,民革新乡市市直基层委员会组织民革党员到卫辉市柳庄乡庞庄学校开展爱心捐赠和法治宣讲活动。民革新乡市委会副主委平军伟,民革新乡市委会秘书长汪胜浦等近20名民革党员参加。

柳庄乡中心小学校长刘万泉对民革党员的到来表示热烈欢迎,感谢大家对学校的支持与关怀,并向大家介绍了庞庄学校基本情况及近年来取得的成绩。

民革新乡市市直支部、二支部

和民革党员李发虎、张军向学校捐赠762套图书、100套学习礼盒、4个书架和一批体育用品。市政协委员、民革新乡市中支部副主委、河南天煜律师事务所律师孔维勤,结合实际案例,为全校师生作了“杜绝校园欺凌、共建和谐校园”专题讲座(如图)。

平军伟表示,今后将持续关注和支持庞庄学校的建设和发展,希望庞庄学校办好人民满意的教育,祝愿同学们在德智体美劳方面均衡发展、全面进步,早日成长为国家有用人才。

凤泉区卫健委落实“二马”机制 为群众排忧解难



本报讯 自凤泉区推行“二马”机制以来,凤泉区卫健委在政务服务事项中紧紧围绕服务这个中心工作,推动政务服务事项“好办”“易办”“快办”进程,以减环节、减材料、减时限、优流程的“三减一优”,全面压减申请材料,扩大即办事项范围,简化办理流程。

近日,凤泉区大块镇块村一村一名退休老中医申请中医备案,凤泉区卫健委审批科立即对当事人提供的材料进行审核(如图),对营业场所的房屋、药品及相关器材进行现场查验,并给予指导意见,受到群众好评。凤泉区卫健委让群众办理的事项“一趟办成”,真正做到了把好事办好,把实事办实,切实提升了群众获得感和幸福感。(凤卫文/图)